



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ  
Πλατεία Κεχαγιά  
ΤΚ 33100, Άμφισσα  
Τηλ: 2265350026  
e-mail: grafeiotypou@delphi.gov.gr

ΑΜΦΙΣΣΑ, 5.4.2024

Α.Δ.Τ.: 77/2024

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμος Δελφών υποδέχεται την Ολυμπιακή Φλόγα το Σάββατο 20 Απριλίου**

**Π. Ταγκαλής: «Ο ιστορικός τόπος των Δελφών στο ταξίδι για το κορυφαίο αθλητικό γεγονός»**

**Η Ολυμπιακή Φλόγα ξεκινά το ταξίδι της από την Αρχαία Ολυμπία και τελικό προορισμό το Παρίσι, όπου θα διεξαχθούν οι 33<sup>οι</sup> Ολυμπιακοί Αγώνες φέτος το καλοκαίρι και ο Δήμος Δελφών προετοιμάζεται να την υποδεχθεί με κάθε επισημότητα το Σάββατο 20 Απριλίου 2024.**

Η τελετή αφής της ολυμπιακής Φλόγας θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 16 Απριλίου 2024 στην Αρχαία Ολυμπία, ξεκινώντας από εκεί το ταξίδι της για όλη την Ελλάδα, το οποίο θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024 με την τελετή παράδοσης στο Παναθηναϊκό Στάδιο.

Στο πλαίσιο της λαμπαδηδρομίας, ο **Δήμος Δελφών** έλαβε την τιμητική πρόταση της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής και **θα υποδεχθεί την Ολυμπιακή Φλόγα** των XXXIII Ολυμπιακών Αγώνων «Paris 2024» **στην ιστορική έδρα του Δήμου, τους Δελφούς, το μεσημέρι του Σαββάτου, 20 Απριλίου 2024, διοργανώνοντας Τελετή Υποδοχής στον Αρχαιολογικό Χώρο των Δελφών**, όπου Λαμπαδηδρόμος θα ανάψει το βωμό που θα βρίσκεται εμπροσθεν του ναού του Απόλλωνος. Σύμφωνα με το πρόγραμμα, θα ακολουθήσει σύντομη μουσική εκδήλωση και **ακολούθως η Ολυμπιακή Φλόγα θα διέλθει από την πόλη των Δελφών** για να συνεχίσει το ταξίδι της προς τον επόμενο προορισμό.

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. **Παναγιώτης Ταγκαλής**, με αφορμή την υποδοχή της Ολυμπιακής Φλόγας, δήλωσε: **«Ο Δήμος Δελφών, με την μακρόχρονη ιστορία και τον οικουμενικό χαρακτήρα που φέρει ως τόπος με πολλαπλούς συμβολισμούς, υποδέχεται με κάθε επισημότητα την Ολυμπιακή Φλόγα. Στο ταξίδι της αυτό, καλώ τους δημότες μας να δώσουν το παρών στο πέρασμά της μέσα από την πόλη των Δελφών, συνδέοντας την εικόνα μας με εκείνες των υπολοίπων περιοχών που στο σύνολό τους θα δημιουργήσουν μία πανέμορφη αλυσίδα με τελικό προορισμό το κορυφαίο αθλητικό γεγονός των Ολυμπιακών Αγώνων».**